

«Дегустация» журналистики состоялась

Дата события: 9 февраля 2010 г.

Более 150 учеников и учителей из школ Красноярска и центральных районов Красноярского края, а также профессиональных училищ пришли 9 февраля в Институт филологии и языковой коммуникации на подведение итогов первого открытого конкурса школьных СМИ «Журфак. Тест-драйв 2010».

Кирилл Зорин, ст. преподаватель кафедры журналистики, 11 февраля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5258>